

“介入”时代 全新领航

山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)介入诊疗中心运行良好

本报讯(记者 杨飞)清脆的电话铃声划破了山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)介入诊疗中心护士站的宁静。



神经内科三病区主任陈凯在介入诊疗中心开展手术

近年来,随着介入医学的迅猛发展,介入治疗已成为众多疾病的首选治疗方法。

的优点在于微创、精准、安全、适应证广,并发症少。它无需开刀,无创口或仅需几毫米的皮肤切口,即可完成治疗。

或者无手术机会的患者,微创介入治疗也能取得很好的效果。”介入诊疗中心主任樊庆勇说。

“新的介入诊疗中心让大家眼前一亮。

亮。今后,我们心内科三病区的介入手术将在这里开展。这是医院的新起点,今后我们将不断提高科室水平,和介入诊疗中心联合开展更多的新技术。”

神经内科五病区副主任李凯对介入诊疗中心的环境和设备赞不绝口。“这个滑轨CT在神经介入手术中是非常有帮助的,病人不用挪动,术后可以立即进行检查,大大节省了治疗时间。”

介入诊疗中心飞速发展的背后,是全院员工凝心聚力、克服困难、通力合作的结果。此次,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)介入诊疗中心的顺利开诊和投入使用,更是医院“上下一盘棋”努力做实事的充分体现。



团队在进行术前讨论

神经外科三病区颅内动脉瘤介入手术技术成熟

数日前,60岁的张大叔因剧烈头疼前往当地医院就医,被初步诊断为蛛网膜下腔出血,完善颅脑磁共振后判断出血是为因颅内动脉瘤破裂导致,经保守治疗一周后有所好转,张大叔出院回家休养。”

“患者来到医院后,我们对他进行了进一步检查,明确蛛网膜下腔出血是颅内动脉瘤导致的。但颅内动脉瘤并不是颅内肿瘤,而是颅内血管的异常膨出,情况类似于汽车轮胎薄弱处慢慢鼓出来的小泡。

在患者家属的要求下,张大叔决定住院进行手术治疗。神经外科三病区团队就患者病情、手术风险、并发症等情况进行全面评估,最终确定治疗方案为血管内介入治疗。

王奉森介绍,脑动脉血管介入手术治疗精准,创伤小,见效快,成功率很高。因动脉瘤破裂出血送到医院就诊的患者数不胜数,科室开展脑动脉瘤介入栓塞手术已非常成熟。

除脑动脉瘤介入手术外,目前,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)神经外科三病区已成熟开展颅内动脉瘤的介入栓塞手术、脑动脉瘤开颅夹闭手术、颅内血管闭塞脑梗死的急诊机械取栓手术、颈动脉狭窄内膜剥脱术、颅内动脉狭窄支架成形术、烟雾病的血管搭桥术和间接血流重建术、脑动静脉畸形介入栓塞术、脑动脉静脉畸形开颅切除术等。

记者 杨飞

引导就医显温情 志愿服务暖人心



志愿者在引导市民就医

本报讯(记者 杨飞)为解决群众“就诊难、就诊慢、就诊盲、等候长”等问题,今年

以来,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)在门诊大厅设立“一站式”服务窗口,除

专职导诊服务人员,门诊各个区域随处可见“红马甲”志愿者为群众提供“零距离”服务。志愿者指引患者就医,为患者提供便民服务、查询服务、咨询服务、预约办理等,减少了患者因不熟悉就诊流程而耗费的时间。

为切实解决群众就医难题,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)开展了“高效办成一件事,真诚服务一名患者”“换位思考促提升——医疗服务全流程体验式调研”等系列活动,不断改进和提升患者就医体验。

推动高质量的志愿服务,成立党员志愿者服务队和护理服务队。2024年以来,医院开展志愿服务1500余人次、护理服务1200余人次,服务时长20000余小时。创新就医模式,通过精准预约诊疗、重症联合

查房、多学科门诊、日间手术、日间化疗、VTE评估、全院一张床、6S管理、网约护士、床旁结算等优质高效的诊疗服务,切实增强患者就医获得感。

持续深入开展门诊优质服务“五个一”工程大提升行动、住院患者一站式便民服务等,就诊高峰期志愿者服务、导诊导医前置、检查检验结果互认等多项便民惠民措施,不断提高医院就诊患者满意度。



靶向监督强培训 护航就业大民生

本报讯(通讯员 李柏杨)“我参加的这次技能培训课时充足,老师负责,培训之后还有专门人员提供就业指导。我对培训的效果很满意。”近日,成武县某职业技能培训机构学员曹会杰在县委纪委监委工作人员回访时开心地说。

今年以来,成武县纪委监委以规范职业技能培训作为整治群众身边腐败问题的切口,“发挥监督的再监督”作用,建立“清单+台账”监督机制,进行“点对点”督导、“线对线”排查、“面对面”纠治,以有力监督保障好职业技能培训这个民生关键。

“在监督中,我们采取直插培训一线、电话抽查、现场调度、调取资料等方式,对主管部门工作作风、培训机构资质、参与培训人员身份、培训课程效果、培训资金发放等进行全方位监督检查。”该县纪委监委派驻第三纪检监察组组长刘蓝翔介绍。

为建立长效机制,成武县纪委监委对监督检查中发现的问题进行梳理归

类,向县人社局发出了纪检监察建议,督促县人社局制定和完善职业技能培训规章制度,建立健全职业技能培训和评价的监管机制;要求县人社局加强对培训职业(工种)和培训内容的筛查,坚决杜绝“兴趣式”“滥竿充数式”培训;进一步放大整治效应,聚焦工作中的薄弱环节,常态化开展对所有领取培训补贴人员的动态管理工作。截至目前,督促县人社局召开现场会9次,调取培训机构学员资料3000余人次,实地抽查120余次,电话回访2600余人次,追回补贴资金2.6万余元。培训机构学员满意率100%,就业率100%。

“就业是最大的民生。下一步,我们将持续把‘稳就业、保民生、促发展’作为监督靶心,压紧压实相关部门主体责任,促进职业技能培训更加规范、就业服务能力进一步提升,让群众好就业、就好业。”成武县委常委、县委书记、县监委主任张同信表示。

前李楼村人居环境集中整治党员先行

本报讯(通讯员 王学孟)近日,在成武县南鲁集镇前李楼村党支部举办的“人居环境整治推进会”上,54名党员共同宣誓,积极响应南鲁集镇人居环境整治攻坚战的号召,争做整治行动的带头人、宣传员和监督者,为建设生态宜居和谐美丽的前李楼村贡献自己的力量。

前李楼村党支部书记李红军在会上强调了改善人居环境的重要性,对前段时间村里的环境整治工作进行小结,并对下一步环境整治工作具体部署。他要求党员在环境整治中亮身份、作表率,充分发挥先锋模范作用。

为激发党员的积极性和责任感,市选派“第一书记”侯现伦积极协助前

李楼村党支部,为所有党员定制了“党员之家 创卫先锋”荣誉牌,并分别挂在大门口。这一举措旨在通过党员带头亮身份、争先锋、树形象,带动广大群众参与到农村人居环境整治行动中。

在党员的带动下,先是党员家属,再是街坊邻居,最后是普通群众,大家纷纷参与到人居环境整治中来。曾经路边堆满的柴草和杂物全部消失不见,群众家门口的砖瓦堆、沙子堆也都搬移走,道路变得宽阔整洁,农村人居环境焕然一新。

村民们对村里的变化赞不绝口。他们表示,村里绿树多了,垃圾少了,干净整洁多了,党员干部们为大伙儿开了个好头,大家要以他们为榜样共同维护好村内环境。

目前,南鲁集镇不少村(组)借鉴前李楼村的做法,突出党员干部的示范带动作用,形成“支部引领、党员带头、群众参与”的良好氛围。广大干部群众投身于人居环境整治中,做到横向到边、纵向到底、不留卫生死角,努力改善农村人居环境,助力乡村振兴。

成武县:“乡村大舞台”擦亮农村文化名片

本报讯(记者 王重庆 通讯员 王泽斌)“以前进入冬闲,咱们农村主要的娱乐活动就是打牌赌博。自从‘乡村大舞台’启动以来,村民每天都来这里看表演、看彩排,大家的文化生活丰富了,因为打牌赌博产生的家庭矛盾也少了。现在村里的事是越来越好管理了。”日前,在成武县白浮图镇陈庄村文化广场前,村党支部书记陈修锋一边看演出,一边语重心长地说。

这既是成武县文化赋能乡村全面振兴、促进镇村经济全面发展的真实写照,也是成武县文化惠民工程的一个生动缩影。近年来,成武县充分利用现有的公共

场所和文化设施,以村级文化大院为依托,以提升村民文化素养为目标,在全县13个镇街倾心打造接地气、聚人气的乡村大舞台462处;发展300支基层文化宣传队,培育3000多名基层文艺骨干,创作了一大批老百姓喜闻乐见的聚民心、暖人心、强信心的节目,每天在全县13个镇街的“乡村大舞台”进行巡演,不仅让老百姓在家门口就能看到精彩的文艺演出,同时也擦亮了农村这张久违的传统文化历史名片。

农村大舞台,有才您就来。为广大文艺爱好者提供一个更为广阔交流平台,让他们的才艺得到集中展示,白浮图镇

每年定期举办一届规模宏大的农民文化艺术节,届时把全县乡村大舞台走出来的地方草根明星都邀请过来登台献艺,一个接一个“接地气”“冒热气”“扬正气”带有泥土芳香的节目轮番上演,台下观众直呼过瘾,这不仅是对全县“新时代文明实践”活动的一次检阅,也是对全县农村文化事业丰硕成果展示。通过活动,先后有很多文艺爱好者脱颖而出,多次代表县参加省、市文艺汇演,并获殊荣。如李河村青年农民朱效强在山东电视台举办的“乡村偶像”大赛中,一举夺得年度总冠军,应邀参加了第六届中国新农村电视艺术节颁奖典礼;

当典村村村民张瑞来在山东电视台农民节目主持人大赛中脱颖而出,被广大网友誉为“山东来哥”。

成武县委宣传部部长李景雷说:“‘乡村大舞台’围绕推动农文旅深度融合发展和乡村全面振兴的时代主题,通过举办展演、巡演以及黄河大集、好客山东、新时代文明实践等活动,以文艺演出形式传递党的‘好声音’,既能丰富基层文化生活,满足群众日益增长的文化需求,又能增进群众之间的感情,对美丽和谐新农村建设起到积极作用,对美丽和谐新农村建设起到积极作用,对美丽和谐新农村建设起到积极作用,对美丽和谐新农村建设起到积极作用。”

让移风易俗为爱护航

本报讯(通讯员 兰怀清)为弘扬新型婚恋文化,推动社会主义精神文明建设,进一步引导和促进公益红娘服务队伍健康发展,日前,成武县九女集镇开展移风易俗暨公益红娘培训会。此次培训旨在带动妇女同志充分发挥作用,让“公益红娘”工作和服务更加规范化、专业化,同时搭建起各村之间公益红娘的互通平台。

公益红娘队伍建设是深入推进移风易俗、弘扬文明婚恋新风的重要举措之一。公益红娘们不仅用心牵姻缘,而且用情宣扬新时代文明新风尚,引导青年树立喜事新办、自觉践行移风易俗新风尚。

“我们以适龄青年婚恋为工作切入点,着力培育新型婚育文化和婚恋观念。我们的公益红娘积极为单身适龄青年牵线搭桥,同时还担负着倡导新时代婚恋观、生育观、家庭观的重要作用。”九女集镇社会

事务办公室副主任汪凤荣说。

据介绍,九女集镇将积极开展全方位、全过程、全要素新型婚恋文化培育活动,切实服务适龄青年婚恋需求。积极引导广大青年树立文明健康的婚恋新风,让婚恋始于“爱”,让彩礼归于“礼”,实现为爱情“减负”,为幸福“加码”,营造和谐的婚恋氛围。



为推动乡村人才振兴,拓宽就业渠道,日前,成武县白浮图镇邀请济南技师学院专业面点师,巡回全镇30个行政村,进行为期10天的培训,累计培训学员620多名。图为面点师在该镇李楼村的培训现场。

通讯员 王泽斌

长李庄村发展之路闪烁党建之光

本报讯(通讯员 刘亚)近日,成武县双价值后,创新地号召村民在房前屋后按规定种植葡萄树。党员们率先垂范,还向村民宣传,并且村里对每棵苗木补贴1元,实现了绿化、节省开支和增加村民收入的多重效益。

在助力村民解决葡萄采摘与销售难题上,党支部和党员积极行动,帮了村民大忙。同时,为保障美丽乡村建设长效推进,一系列科学制度落地。街长制和保洁员制中党员是主力,他们高标

准工作、乐于助人。在美丽庭院评比制度下,党员家庭带头示范,激发村民参与与热情。村里通过加大垃圾处理运输频率、提高保洁员待遇、增强评比奖励力度,党支部积极协调资源,保障了制度落实。

如今的长李庄村,柴草堆放有序、环境整治,村集体收入随环境和产业改善而增加,步入良性发展轨道,成为基层治理样板,为乡村振兴提供了宝贵经验。

